

Скажем - в добрый путь!

«Маленькая страна»

Есть за горами и лесами
Художников страна.
Жители с золотыми руками,
Творчеством жизнь полна.
Там вяжут кисти – самовязки,
Проводят худ. совет.
И на шкатулке живёт жар – птица,
Дарит людям свет!

Маленькая страна – наш Палех.
Маленькая страна – наш Палех.
Здесь распускается для нас
молодости весна.

Студентам там просмотр снится,
И если повезёт,
Увидишь ты, прилетит жар – птица,
Пятёрки принесёт.
Здесь, попадая в эфиры дружбы,
семейного тепла,
Учимся сказку делать сами –
Красками из добра!

Маленькая страна – наш Палех.
Маленькая страна – наш Палех.
Здесь распускается для нас
молодости весна.

Учебные годы вспомнишь порою,
Сквозь многолетний стаж
Каждому стал родною семьюю
Палех любимый наш!

Маленькая страна – наш Палех.
Маленькая страна – наш Палех.
Не забудем никогда мы наше ПХУ!

Маленькая страна – наш Палех.
Маленькая страна – наш Палех.
И вам желаем мы удачи,
Скажем – в добрый путь!



Ред. коллегия: Гусаковская Мария,
Лапина Екатерина
Вёрстка: А.А.Александров.



ОТ ПРОСМОТРА ДО ПРОСМОТРА

Вып. №8 от 30.04.2019, Ивановская обл., п.Палех.



30 апреля - Последний звонок!
Выпускники, поздравляем вас
с этим праздником!

Звонок последний прозвенел,
И стало радостно и грустно.
Каждый конечно повзросел,
И всех переполняют чувства.

Мы вам желаем приключений,
Знакомств приятных и друзей.
Чтоб много новых достижений,
И только радостных вестей.

Успехов вам желаем в жизни,
Побед и ярких перспектив.
Всегда приятных лишь сюрпризов,
И каждый будет пусть счастлив!

Дорогие четверокурсники, в этот чудесный день, 30 апреля, в честь праздника «Последний звонок» в Палехском художественном училище мы выпускаем эту газету специально для вас!

Эти 4 года были непростыми. Было всё: и потери, и приобретения, и взлёты, и падения, слёзы, и смех. Вы достигли определённых результатов не только в творческой деятельности, но и других ваших увлечениях. Трудолюбие, усердие, ответственность и другие положительные черты, которые вы получили и развили в ходе учёбы, помогут вам не только на работе, но и в жизни.

Мы желаем вам достичь больших успехов в жизни, творческого развития и вдохновения!

Делайте то, что любите,
и любите то, что делаете!



«Оглядываясь назад»

Принято говорить, что «студенческие годы – лучшие годы жизни», и это действительно так. Эта юношеская пора, которая оставляет в жизни каждого особенные впечатления, теплые воспоминания, друзей, учит и воспитывает перед тем, как отпустить в свободное плавание. Словом, закладывает определенный фундамент, который в дальнейшем послужит хорошей опорой в жизни. Студенческие годы отпечатываются в памяти пожелавшим осенним листком, упавшим на воду, улыбкой нового знакомого, незамысловатой шуткой...

Так и в нашем художественном училище для очередного курса прошли 4 года творческого пути, и сейчас они, повзрослевшие, готовятся к тому, чтобы покинуть родные стены и вступить на новый жизненный этап. О своих воспоминаниях за это время рассказали некоторые студенты:

«Мне приятна атмосфера нашего училища, творческая, добродушная. Помню тот день, когда пришла сюда в первый раз, мне показалось, что в училище слишком тихо, спокойно. Меня это немного даже удивило. Но потом я посмотрела на это как на особенность нашего заведения - подобная спокойная обстановка располагает к творчеству.

Позже, присмотревшись к студентам и преподавателям, я заметила особенность и в них -та же тишина, та же сосредоточенность на себе, на каких-то своих мыслях, фантазиях.

Это можно назвать душевной наполненностью. Наполненностью своим творчеством, самодостаточность в нем. Как будто у каждого есть то сакральное, что наполняет все существо. Эти особенности дополняются уютом, камерностью самого Палеха, и в совокупности создаётся эта особенная атмосфера. Неповторимая и приятная. Атмосфера Палеха.»

Дарья Смирнова

«Оглядываясь назад, могу сказать, что мы выросли как в моральном, так и в профессиональном плане. За четыре года обучения мы вместе пережили много всего: практики и просмотры, экзамены и зачёты. Мы ссорились и мирились, праздновали достижения и переживали неудачи друг друга. Думаю, мы все неплохо сдружились за эти четыре года.»

Катерина Цыцарева



Пожелания выпускникам от преподавателей

В честь такого замечательного события преподаватели решили поздравить выпускников и сказать несколько добрых слов.

Великанов Сергей Григорьевич: «На протяжении четырёх лет мы очень привязались друг к другу. Заканчивая совместный труд, в качестве напутствия желаю моим студентам везения, удачи в жизни, благополучного устройства в ней, найти достойную работу, создать семью, а также хороших условий для неё, удачи в творчестве, в карьере, добейтесь признания, что, кстати, тоже не просто. Самое главное - не тратьте время

попусту, хотя многие из вас подвержены этому. Работать надо ответственно. Сейчас в сфере искусства очень большая конкуренция. Поэтому удачи, здоровья и успеха - вот и всё, что я могу пожелать.»

Булдаков Владимир Васильевич: «Четвёртый курс вышел на финишную прямую, уже сейчас видно, кто чему научился. Кто выполнял зарисовки, писал этюды, делал наброски, тот быстро и умело справляется с эскизами к диплому. Выпускникам я желаю всегда и ко всему подходить творчески и не останавливаться в своём развитии. За четыре года обучения вы получили навыки будущей профессии, и если эта профессия тебе по душе, то ты будешь не просто работать, ты этим будешь жить»

Небогатова Юлия Александровна: «Этот четвёртый курс, как и все курсы, имеет своё лицо. Такие разные, иногда непредсказуемые, но в целом дружные ребята. Приятно было наблюдать, как на протяжении четырёх лет студенты взрослели, обретая навыки профессии и общения друг с другом, с преподавателями. Некоторые на курсе очень много работали, чтобы раскрыть свой творческий потенциал, сформировать багаж знаний, умений и навыков. Хочется верить, что все выпускники после окончания училища с радостью будут вспоминать дни, проведённые здесь.»



«Пост сдал, пост принял!»

Выпускникам всегда есть, что сказать тем, кто остаётся в училище. Давайте прислушаемся к их советам.

«Вы, наверно, думаете, что 4 года в ПХУ будут самыми долгими в вашей жизни? Нет, спешу Вас обрадовать... они пролетят незаметно, а воспоминания будут только хорошими, и, действительно, будет что вспомнить после окончания учебы.

Лично мне эти 4 года дали огромный опыт, который пригодится мне в будущем.

Тут я обрела новых и классных друзей.

За все это время многое поменялось.

Я научилась многому и буду развиваться дальше.

Что бы хотелось пожелать всем ученикам..Это ТЕРПЕНИЯ!

Не сдавайтесь и идите к своей цели.

Не унывайте и не ленитесь.

Делайте работы заранее и не ждите до последней ночи.

Надеюсь, у Вас все будет хорошо и Вы добьетесь всего того, чего хотели!

Удачи!»

Вохминцева Юлия.

«Что я могу пожелать студентам? Пожалуй, то немногое, в чем сама убеждена. Относитесь к творчеству так, как должен относиться к нему художник - со всей страстью, самоотдачей, возможно даже одержимостью. Не относитесь холодно, поверхностно. Творчество может наполнить все человеческое существо, спасти от потрясений, неприятностей, разделить с вами радость, услышать в вас то, что никто не услышит. Поэтому нужно хранить и развивать это творческое начало.»

Смирнова Дарья.

